

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 01/2023/PROGRAD/UFCA - SISU 2023

COMUNICADO Nº 01 – CHAMADA REGULAR – CONVOCAÇÃO PARA O PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

Para os candidatos do Campus de Brejo Santo (Licenciatura em Biologia, Licenciatura em Física, Licenciatura Interdisciplinar em Ciências Naturais, Licenciatura em Matemática, Licenciatura em Química e Pedagogia), será disponibilizado transporte gratuito em ônibus da UFCA até o Campus de Juazeiro do Norte para realização dos procedimentos de Heteroidentificação da Chamada Regular do SiSU 2023, conforme quadro abaixo:

BREJO SANTO - TRANSPORTE PARA PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO		
Locais	Campus Brejo Santo	Campus Juazeiro do Norte
Endereços	Rua Olegário Emídio de Araújo, S/N, Bairro Centro, Brejo Santo - CE	Av. Tenente Raimundo Rocha, 1639, Bairro Cidade Universitária
Necessários para o transporte	 Preenchimento de formulário de Solicitação de Transporte - SISU no endereço eletrônico http://forms.ufca.edu.br Doc. de Identificação Oficial com foto original Para o candidato menor de 18 anos, autorização assinada pelo responsável legal, modelo disponível em https://www.ufca.edu.br/admissao/graduacao/sisu/declaracoes/ Os candidatos com deficiência tem direito a um acompanhante. Informar no formulário. 	
Data	16/03/2023	
Saída	Brejo Santo - 08:00 h	

Obs.1: O Preenchimento de formulário de solicitação de transporte deverá ser realizado até às 12:00 h do dia 15/03/2023.

Obs.2 No dia 16/03/2023, os candidatos dos Cursos de Brejo Santo que utilizarem o serviço de transporte gratuito em ônibus da UFCA terão prioridade de atendimento.

Juazeiro do Norte-CE, 13 de março de 2023.

Original assinado

EDSON OTONIEL DA SILVA

Pró-Reitor de Graduação em exercício Universidade Federal do Cariri